Odpic Npe3nageHTa YkpaiHu
[JenapTtamMeHT 3 NnuTaHb 3BEPHEHb rpoMaisH

05.09.2019 22/050389-28
Ne

Ha Ne foitrequest-53529-
20addfd9@dostup.pravda.com.ua,

Ha Bamwe 3sepuenns Bin 27.08.2019, mio maxilinmuo go Odicy IIpesumerra
YkpaiHu, OB JOMJIAEMO TaKe.

Bignosinno mo dactmHH choMmoi crarti 5 3akony Ykpaiuum “Ilpo 3BepHEHHS
rpoMalisdH” y 3BepHEHHI Mae OyTH 3a3HAueHo Mpi3BHUILE, iM’sl, 110 6aTbKOBI, Micle
NPOXUBAHHs] TPOMAJSHWHA, BUKIANCHO CYTh IOPYIIEHOro mHMTaHHs. llnceMoBe
3BEPHEHHS [TOBUHHO OYTH MiANKUCAHO 3aIBHUKOM (3asBHHKAMH) 13 3a3HAYCHHAM TaTH.

3rigHO i3 YaCTMHOIO IEPIIOI0 CTAaTTi 8 HBOr0 3aKOHY IMChMOBE 3BEPHEHHA 0e3
3A3HAYCHHS MICILS NPOKMBAHHS, He MiAMKMCAHE ABTOPOM BHM3HAETHCA AHOHIMHHM i
PO3MIISIAY HE MiAJsTaE.

Ockinekn Hajicnane Bamy 3BepHEHHS He IUTHCAHO, | y HbOMY HE 3a3HAYEHO
MicIle TIPOKMBaHH:A, 3BepHEHHs MOBepTaeThes Bam. SIkmio Bu 3BepTaTmMerecs 3a
JOIIOMOroI0 3aco01B eNeKTPOHHOTO 3B’s3Ky, BHM MoKeTe HamiciaTH IijnucaHHi
JOKYMEHT y CKaHOBaHI# hopmi.

HO,[[EITOKZ CJICKTPOHHE 3BECPHEHHSI.

3actynnuk KepiBHuka [lemapramenty K.Kokapen

AN FANUANILL UIIVISING AA. 7.

EDOC-44-589645

01220, m. Kuis, Byn. baHkoea, 11, Ten. (044) 255-70-42, dpakc (044) 255-70-b1



Ne3087 Bin 27.08.2019

-----Original Message-----

From: KOnisa [mailto:foi+request-53529-20addfd9@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Tuesday, August 27, 2019 1:21 PM

To: OenaptameHT goctyny fo nybniyHoi iHpopmauii <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: IHpopmaLLiiHMi 3anuT - Cnyba 3a KOHTPAKTOM.

Hobporo gHa!l
A KuTEeNbKa XMeNbHMUUbKOIO. fl XOUy CAYKMUTHU Y BilicbKax YKpaiHM 33 KOHTPaKTOM.

3eepTanaca y 3 BiCbKOBI HaCTUHW XMeNbHULBKOTO, Y BiANOBiAb Yyna, WO KiHOK 3abopoHuam 6pati Ha
KOHTPaKT.

MoTim 3BepHyNack Lie B 04HY, Tam ganu 3anpocy leHepanbHWid WwWTab. 3 MeHepanbHoro wWraby npuiwna
BigMOBiAb MeHi BigMOBUTH.

Mpollly Bac A0NOMOTTH MEHI.

3 noBaroto,

Knia

Mpowy HagaTh BiANOBiAb Y BUSHAYEHWI 3aKOHOM TEPMIH ENEeKTPOHHOK MOLUTOH.

Lle nosigomneHHa 6yno HagicnaHe yepes cait "docTtyn Ao Mpasan”, NPU3HAYEHHA AKOTO - HagaHHA

MO/IUBOCTI rpoMagAHam HagcuAaTh 3anuTK Npo NyoAiYHY iHPOPMaLLito 3 NoAaNbLIOK NyBAIKaLLIED LMK
3anuTiB Ta BignoBigei Ha HUX
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